

2. 訂正内容

・P21 ③個人変額年金保険特別勘定の運用収支状況

訂正前

(単位：百万円)

区 分	2017年度	2018年度
	金 額	金 額
利息配当金等収入	5,342	4,874
有価証券売却益	2,805	193
有価証券償還益	—	—
有価証券評価益	1,679	3,653
為替差益	△ 10,805	—
金融派生商品収益	—	—
その他の収益	—	—
有価証券売却損	102	160
有価証券償還損	—	—
有価証券評価損	△ 1,632	△ 4,578
為替差損	—	—
金融派生商品費用	—	—
その他の費用	—	—
収支差額	552	10,879

訂正後

※訂正箇所の下線を付しております。

(単位：百万円)

区 分	2017年度	2018年度
	金 額	金 額
利息配当金等収入	5,342	4,874
有価証券売却益	2,805	193
有価証券償還益	—	—
有価証券評価益	1,679	3,653
為替差益	△ 10,805	—
金融派生商品収益	—	—
その他の収益	—	—
有価証券売却損	102	160
有価証券償還損	—	—
有価証券評価損	△ 1,632	△ 4,578
為替差損	—	<u>2,259</u>
金融派生商品費用	—	—
その他の費用	—	—
収支差額	552	10,879

以上